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Ομιλία Τελετής λήξης της σχολικής χρονιάς του 22ου Δημοτικού 
Σχολείου Ευόσμου 

 

Αξιότιμε κ. Δήμαρχε  

Αξιότιμη κα Αντιδήμαρχε Παιδείας και Κοινωνικής Προστασίας του 
Δήμου Κορδελιού -Ευόσμου 

Αξιότιμη κα Σχολική Σύμβουλο, 

Αγαπητοί συνάδελφοι εκπαιδευτικοί, 

Κύριε Πρόεδρε και μέλη  του Δ.Σ. του Συλλόγου Γονέων και 
Κηδεμόνων, 

Αγαπητοί γονείς και κηδεμόνες, 

Αγαπητοί τελειόφοιτοι, 

Αξιολάτρευτοι μαθητές και μαθήτριες, 

Η ολόπλευρη καλλιέργεια και η ανάπτυξη των παιδιών βρίσκεται 

σταθερά στις προτεραιότητες της εκπαίδευσης.  Το σχολείο ως ο βασικός 

φορέας παιδείας, σε σύγκριση με άλλους φορείς παρέχει οργανωμένη και 

συστηματική αγωγή στο μαθητή.  Οι εκπαιδευτικοί υπηρετούν καθορισμένο 

σκοπό και σαφείς στόχους, οι οποίοι δεν είναι ξεκομμένοι ή άσχετοι από το 

διεθνές περιβάλλον και της ανάγκες της ελληνικής κοινωνίας. 

Στο πλαίσιο αυτό, οφείλω να καταθέσω, τις παραμέτρους του 

εκπαιδευτικού μου οράματος, αφού το όραμά μου ως Διευθύντρια αυτού του 

Σχολείου, δεν  αποτελεί πλέον προσωπική υπόθεση. Πρώτιστη παράμετρος 

είναι το πλάσιμο ενός πολυφωνικού δημοκρατικού σχολείου και η 

διαμόρφωση ενός ανοιχτόμυαλου παιδιού, το οποίο ενώ θα στέκεται στέρεα 

πάνω στη σύγχρονη πραγματικότητα, ταυτόχρονα θα μπορεί να παίρνει 

σοβαρά το πεπρωμένο του, ως νέος της πολυπολιτισμικής Ελλάδας, αλλά 

και ως πολίτης του κόσμου.  
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Εσωτερική φωνή με καλεί να εκφράσω απόψε τις ευχαριστίες μου σε 

όλους τους φορείς που συνέβαλαν, και αυτήν τη σχολική χρονιά, στην 

εύρυθμη και απρόσκοπτη λειτουργία του σχολείου μας, γιατί πιστεύω ότι τα 

εύσημα στους ανθρώπους πρέπει να απονέμονται. 

Επιτρέψτε μου, πρώτα και πάνω απ’ όλους να εκφράσω, και εκ μέρους 

όλου του Συλλόγου Διδασκόντων, τις ευχαριστίες μου: 

Ø στον Διευθυντή Εκπαίδευσης Π.Ε. Δυτικής Θεσσαλονίκης κ. 

Κοντογιαννίδη Κωνσταντίνο, τον προϊστάμενο εκπαιδευτικών θεμάτων κ. 

Βασίλη Χατζή  και υπαλληλικό προσωπικό της Διεύθυνσης για την άριστη 

δίχρονη  συνεργασία μας 

Ø  στην τωρινή αξιόλογη, επιστημονική και παιδαγωγική καθοδηγήτρια 

και επιμορφώτρια των εκπαιδευτικών Σχολική Σύμβουλο της 16ης 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας, κα Μυλωνά Ζαφειρούλα, της οποίας η 

παρουσία στην εκδήλωση αυτή μας τιμά ιδιαίτερα σήμερα.  

Ø Στην απερχόμενη μεν, αλλά αξέχαστη δε Σχολική Συμβούλο, κα 

Αιμιλία Κέκια,  η οποία άφησε το παιδαγωγικό στίγμα της στην ιστορία του 

σχολείου μας,  με την παιδαγωγική καθοδήγηση και ανθρώπινη παρουσία 

της 

Ø προς όλους τους συναδέλφους μου, και το υπόλοιπο προσωπικό  [του 

οποίου έχω την τιμή να προΐσταμαι ως Διευθύντρια του σχολείου,] που δε 

φείδονται χρόνου και μόχθου στην υπηρέτηση του σχολείου μας, σε μια 

περίοδο που η κρίση δεν παρέλειψε να χτυπήσει και την πόρτα του σχολείου 

μας. Οι άοκνες συλλογικές προσπάθειες, η αγάπη για τους μαθητές τους  και 

η παραδειγματική ευσυνειδησία τους, με την οποίαν επιτέλεσαν το 

παιδαγωγικό και διδακτικό τους έργο, τους οδήγησε στην επίτευξη των 

αρχικών τους στόχων. 
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Ø στην Πρόεδρο της Σχολικής Επιτροπής κα Αιβάζογλου Σοφία και 

στην Αντιδήμαρχο Παιδείας του Δήμου Κορδελιού- Ευόσμου  κα Σαββίδου  

Αμβρόρα, για τις πολύτιμες υπηρεσίες τους στο σχολείο μας 

Ø Πάνω απ’ όλα ευχαριστώ τους δύο χορηγούς του σχολείου μας: τον κ. 

Ζερβάκη Γιάννη, Διευθυντή του Ιδρύματος Νιάρχου, που με τη χορήγηση 

δωρεάς δύο διαδραστικών πινάκων στο σχολείο μας, ως εργαλεία μάθησης, 

υποστυλώνει το παιδαγωγικό έργο των δασκάλων, και  τον κ. Καραθανάση 

Λουδοβίκο, Γενικό Διευθυντή της Εταιρείας ΝΤΡΟΥΚΦΑΡΜΠΕΝ ΕΛΛΑΣ 

ΚΡΑΦΤ και τον κ. Παντικίδη Στυλιανό υπεύθυνο Βορείου Ελλάδος,  που 

εξασφάλισαν με τη δωρεά τους όλα τα υλικά-χρώματα και απαραίτητα 

εργαλεία για να βαφτεί εσωτερικά και εξωτερικά το σχολείο μας, έτσι ώστε 

ο χώρος όπου ζουν οι μαθητές μας να είναι αξιοπρεπέστατος και με υγιεινές 

συνθήκες.  

Ø δεν είναι τυχαίο το ότι άφησα στο τέλος τις οφειλόμενες ευχαριστίες 

μου εσάς τους γονείς για την εποικοδομητική συνεργασία που είχαμε, τον 

δυναμικό και πρωτοπόρο, σε ιδέες και έργα, Πρόεδρό σας κ. Αναστάσιο 

Σαχπαζίδη, τον αντιπρόεδρο κ. Γιώργο Βελλιανίτη, και τις κυρίες του 

Συλλόγου Ξώνη Ευαγγελία,  Αποστολακοπούλου Σταυρούλα, Κυριακού 

Παναγιώτα και Μαριάννα Χαραλάμπους για την παιδαγωγικά ωφέλιμη  

δωρεά του στη Βιβλιοθήκη μας και τις ακούραστες και πάντα παρούσες  

σπουδαίες κυρίες του Διοικητικού Συμβουλίου του Συλλόγου σας, οι οποίες 

αφιερώνουν απεριόριστο χρόνο βοηθώντας το σχολείο σε δύσκολες ώρες. 

Εκφράζω, λοιπόν τις πιο βαθιές  και ειλικρινείς ευχαριστίες μου σε σας 

όλους,  ως τους πιο πολύτιμους συνεργάτες και τακτικούς οικονομικούς 

αιμοδότες του σχολείου μας ώστε να καταφέρουμε να προσφέρουμε το 

καλύτερο στα παιδιά σας 

Ø Όλως ιδιαιτέρως όμως οφείλω να ευχαριστήσω τη μαθητική 

κοινότητα του σχολείου μας, για την οποία οφείλω να τονίσω ότι νιώθουμε 

πραγματικά περήφανοι για τις επιδόσεις και τις διακρίσεις τους . 
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Δεν θα ήθελα να προβώ σε απαρίθμηση των όσων έχουν γίνει κατά τη 

διάρκεια της φετινής σχολικής χρονιάς, γιατί απλά θεωρώ υποχρέωση και 

καθήκον μας να τα πράξουμε. Θεωρώ όμως αναγκαίο να αναφερθώ στις 

καινοτομίες και τα πρωτοποριακά 17 προγράμματα που εφαρμόσαμε ως 

σχολείο, κάνοντάς το να ξεχωρίζει και να βρίσκεται μπροστά από πολλά 

άλλα σχολεία. Είμαστε σίγουροι μάλιστα, ότι σε μερικά χρόνια, πολλά άλλα 

σχολεία θα ακολουθήσουν το δικό μας δρόμο. Γιατί απλά, όταν όλα γύρω 

μας αλλάζουν, τα σχολεία δεν μπορούν και δεν πρέπει να παραμένουν 

στάσιμα, σε μεθόδους και πρακτικές ξεπερασμένων εποχών. 

Και τώρα παρακαλώ να μου επιτρέψετε να απευθύνω λίγα λόγια στους 

φετινούς τελειόφοιτους. Αγαπημένα μας παιδιά, το σχολείο μας δε θέλησε να 

σας δημιουργήσει ένα κεφάλι καλογεμισμένο, αλλά καλοφτιαγμένο. Σας 

δίδαξε γνώσεις και αρετές.  Πιστεύουμε πως προσπαθήσαμε να σας 

δώσουμε όλα εκείνα τα εφόδια που θα σας χρειαστούν στη ζωή σας. Να 

αγαπάτε το Θεό, την πατρίδα, την οικογένεια. Να δίνετε αξία στους 

ανθρώπους. Να έχετε την ικανότητα να ξεχωρίζετε το καλό από το κακό. 

Και σαν τον Ηρακλή να επιλέγετε το μονοπάτι της αρετής με οδηγό τη δική 

σας πυξίδα, τις δικές σας αρχές και αξίες. Έχετε όλα, όσα χρειάζεται ένας 

άνθρωπος για να καθορίσει το μέλλον του. Φτάνει, να πιστέψετε στον εαυτό 

σας και στις δυνατότητές σας. ΜΟΝΟ εσείς μπορείτε να καθορίσετε την 

τύχη σας. Οι επιτυχίες σας θα είναι και δικές μας επιτυχίες και η δική σας 

χαρά θα φτάνει μέχρι τις καρδιές μας. Δώστε μας την ευκαιρία να σας 

καμαρώσουμε. Καλή σταδιοδρομία, υγεία και προκοπή. Με την αγάπη όλων 

μας. 

Κυρίες και κύριοι κάναμε ως σχολείο μεγάλη προετοιμασία και 

ιδιαίτερα η αξιόλογη συνάδελφος της Φυσικής Αγωγής κα Γιαννακοπούλου 

Παρασκευή ως συντονίστρια της εκδήλωσης αυτής, για να σας 

παρουσιάσουμε απόψε μια τελετή αποφοίτησης παίρνοντας πάνω μου το 

όποιο τίμημα του εγχειρήματος. Επικαλούμαι τη βοήθεια όλων σας, 
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μαθητών, εκπαιδευτικών και Συλλόγου Γονέων ώστε ο στόχος αυτός να 

επιτευχθεί. Όλοι και όλες απόψε υποκείμεθα στις οδηγίες του βασικού 

παρουσιαστή κυρίου Στόικου Γιώργου ο οποίος θα βρίσκεται στο 

μικρόφωνο. 

Τέλος, εύχομαι ολόψυχα σε όλους καλό καλοκαίρι. 

Σας ευχαριστώ.   


